



首页 >> 行业资讯 >> 行业动态 >> 麻纺产业模式跨越需借力纺机

行业资讯

行业动态

详细内容

麻纺产业模式跨越需借力纺机



中国麻纺织行业协会会长 董春兴

装备制造业的技术领先水平是衡量一个产业整体水平的标尺，从这个角度去判断，经过几代人的不懈努力中国纺织业稳居世界领先水平是与纺织机械制造业的飞跃发展分不开的。

特别是近三十年来，纺织行业从单一的简单加工到仿制复制再到创造智造，无一不是依靠装备制造水平的飞速发展作为基础的。因此可以说纺织机械行业的进步是整个纺织行业发展的缩影和具体体现。作为从业者，我们都参与到了这一进程之中，为纺织机械制造业的飞跃感到自豪和骄傲。

麻纺行业属于纺织行业中的一个细分的门类，与其他行业相比产业规模相对较小。经过几十年的努力，我国亚麻、苧麻、大麻的纺织加工上都已经成为全世界规模最大、最完整的产业。但是在生产装备的现代化进程中，与棉纺织、化纤等行业的先进程度相比，还有相当大的提升空间。



“工欲善其事必先利其器”，装备水平的提高才能真正推动加工业整体水平的发展。

多年来，麻纺织行业一直得到了纺织机械行业企业及协会同仁的关心和支持，很多先进的棉纺织技术装备都已经移植到麻纺织生产中。同时像金鹰集团这样的企业即是麻纺行业的骨干企业也是全世界最大的亚麻、黄麻纺纱设备的研发制造企业，我们都有着共同的发展目标和前进方向。

我们也期冀着纺机行业的同仁们能够一如既往地支持麻纺织行业的发展，推动麻纺织产业全面实现向现代化、自动化、智能化生产模式的跨越。

新闻来源：纺织机械

[上一篇 美国对中国727项产品恢复加征25%关税](#)

[下一篇 关于缴纳二〇二〇年会费通知](#)

Copyright @ 2018. All rights reserved.中国麻纺织行业协会 版权所有.

京ICP备12018912号

 京公网安备 11010502035298号

技术支持：天天向上（北京）网络科技有限公司 | [管理登录](#)